

Nordea Hypotek AB (publ) – Annual report

Nordea Hypotek AB Annual report 2021

Nordea Hypotek AB's annual report has today been published on: https://www.nordea.com/en/investor-relations/reports-and-presentations/subsidiaryreports/swedish-subsidiary-reports/

For more information:

Arvid Krönmark, Chief Executive Officer Nordea Hypotek AB Contact via the duty press officer: +46 771 40 10 60

This information is such that Nordea Hypotek AB (publ), 556091-5448, is obliged to publish under the Securities Markets Act (2007:528). The information was released for publishing on 14 March 2022 at 10.00 CET.